=

sens de circulatio

du fluide

= 11T

fo

VA

12

C-C

Montage des douze excentriqueb

12 \\mo.\mm 28

!
ac! 29
27

26

¢

7

Ll

v

Vue d'ensemble paritielle
en perspective

Dessin_d'un_excentrigde

ral D
02 /
% @I@
“)
ﬁ X2
U \ 01
7 Echelle 2 ' 1
30| 1 |courroie crantée 15| 1]arrét roulement qauche
29| 1 [flosque poulie 14| 1 |plaque latérale droite
28| 1 |poulie 11 dents 13| 8|vis CLB Z, M4-12
27| 1 lentretoise poulie motrice 12] 1plaque latérale gauche
26| 1 |arbre poulie 11 2 |ploque d’'espacement
29| 1 |accouplement rigide 10 [ 1|arrét roulement droite
24| 1 larbre moteur 9] 1|carter pompe
23| 3|vis d'assemblage stotor 8| 2|roulement 6 BC 02
22| 1 [palier 7| 12 |doigt
21| 3|Ecrou H, M4 6| 6|vis sans téte HC, M3-3
20| 2[Vis CHC M3-6 5| 1 |poulie 32 dents
19| 1|support moteur 4] 1 |entretoise
18| 4|vis C HC, M5-12 3| 2|segment d'arrét radial, 6x0,7
171 4|rondelle W 5 2| 12 |lexcentrique
16 | 1 |moteur 1] 1larbre & excentrigues
Rep. | Nb [Désignation Rep. | Nb [Désighation
POMPE PERISTALTIQUE OPTIMA 3
Groupe moto-pompe
A3
Page 11/11 Echelle 1+ 1




